
Referat fra møtet 14.03.23 

Innkommende president ønsket velkommen til møtet. 

Til stede: 14 medlemmer og en gjest (kommunedirektør Stig Roald 

Amundsen). 

Lotteri: Det har nærmest blitt en tradisjon i klubben at de som trekker, trekker seg selv; slik 

også med kommunedirektør Amundsen. 

Klubb-/infosaker:  

- Besøk på nyskolen (Vikhammer ungdomsskole) tirsdag 23. mai kl 18.00 (med 

ledsagere) 

- Amerikansk auksjon 21. mars på Midtsandan Grendahus kl 18.30. 25 påmeldte. 

Alle stiller med en gave/premie med verdi 150 - 200 kr. Kjøper «lodd» i møtet og 

får regning i etterkant. Det serveres matjesild. 

3-min: - Vi startet forfra på 3-minuttlista igjen denne gangen. Gudmund var på reise. Vi 

beklager mangelfull varsling, men Gudmund står klar med ett nytt 3-min når vi måtte ønske 

det. 

Malvik kommune: v/kommunedirektør Stig Roald Amundsen. 

- Han startet med en kort presentasjon av seg selv. Opprinnelig Hommelviking, nå 

bosatt i Gevingfeltet på Hell. 51 år, jurist. Familie, kone (fra Litauen) og to døtre. 

Har jobbet under 3 fylkesmenn. Ledererfaring også fra privat sektor. Kom til 

Malvik fra rådmannsjobben i Selbu, en jobb han hadde i 6 år. Underviser også litt i 

offentlig rett ved Nord universitet. 

- Videre tok han utgangspunkt i Malvik kommunes Handlings- og økonomiplan for 

2023 – 2026 og driftsregnskap for 2022. Malvik kommune har ca 1100 ansatte 

(930 årsverk). Kommunen står overfor mange utfordringer. De tilsatte er den 

viktigste ressursen. Det er og blir svært krevende å rekruttere nye tilsatte med 

rette kompetansen. Malvik er en kompakt kommune med forholdsvis store 

enheter. Detter fører med seg lavere statlige tilskudd. Kommunen ligger helt 

oppe på 21. plass på kommunebarometeret. Når Statsforvalteren nå kommer på 

besøk, har kommunen ingen røde områder som skal vurderes. Tilstanden i 

kommunen er med andre ord svært god for tiden. Etter bevisst satsing i flere år 

preges kommunen av heltidskultur. Over 70% tilsatt i helstilling. Det er en kultur 

som preges av innovasjon og utvikling. Det bor 14670 mennesker i kommunen i 

dag. Folketallet øker hvert år og det gjelder mennesker i alle aldersgrupper.     

- I planperioden skal det investeres for 1,6 milliarder kroner. Vann-, avløp- og 

renovasjonsutgiftene vil øke med opptil 20% i perioden. Det bygges renseanlegg, 

høydebasseng og legges reservevannledning. Alt dette skal dekkes direkte av 

forbrukerne. Det jobbes med omsorgsboliger på Sveberg (ROP-boliger) og vanlige 

omsorgsboliger på Saksvik. Det jobbes med å etablere en felles helsestasjon for 



hele kommunen. Ny flerbrukshall i Hommelvik er vedtatt og ny svømmehall vil 

komme inn. Bruken av gamle Vikhammer ungdomsskole blir utsatt til neste år. 

- Han var innom interkommunalt samarbeid. Det samarbeides både med 

Trondheim (bl.a legevakt) og kommuner i Værnesregionen (økonomi, regnskap). 

- Kommunens økonomi er god, men p.g.a. nedgang i statlige tilskudd, må 

kommunen spare, effektivisere, innskrenke i 2023. 

- Innføring av helseplattformen blir utsatt til 2026 

- Som vanlig var medlemmene aktive med oppfølgingsspørsmål og kommentarer. 

Vi takker  kommunedirektør Stig Roald Amundsen for en fyldig og  god orientering 

om en kommune i fin form. 

Møtet heves. 

Ivar Hjelsvold (sekr) 


